

中共哈尔滨体育学院委员会

党史学习教育信息简报

(第132期)

中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年12月13日

学工战线做好疫情防控期各项学生服务

鉴于目前疫情防控形势，按照省教育厅和学校疫情防控工作要求，学工战线全体同志奋力工作在疫情防控一线，严格落实疫情防控政策，体现敢打硬仗、能打胜仗的优良作风，用心用情做好各项学生工作。

一、领导带队，亲自指挥部署

12月7日学校党委副书记姜玉洪主持召开学工战线疫情防控紧急会议，传达部署教育厅领导到校检查指导疫情防控工作提出的“十个到位”工作要求，同时在学校党员干部中抽调骨干力量成立疫情防控突击队，全天候无死角对校园进行检查巡逻，充实一线工作力量，保障校园整体安全稳定，发挥党员、干部的先锋模范作用。校领导每晚深入值班一线，率领相关职能部门工作人员对各值班岗位进行巡查指导，为值班人员配发行李、食品，关爱一线人员。

二、严密排查，做好学生服务

学生工作部安排专人做好各类疫情防控数据排查，按照“四级网络”体系每日汇总上报排查数据，每日统计

4500名学生当日状态，紧密联系属地社区，做好校内外隔离学生数据填报和隔离信息汇总。对隔离学生和风险管控学生做好关心关爱，发放行李备品和慰问水果，协调相关部门保障餐饮供应。对所有宿舍做好全面消杀工作，最大限度保障学生安全。

三、关注心理，及时做好疏导

学工部心理健康教育中心密切关注学生心理健康，在公众号、微信群推发心理健康宣传文章，引导学生积极健康的心理状态，主动配合学校疫情防控工作，共同取得“抗疫”最终胜利。开通心理健康咨询服务线上平台，做好学生个体咨询和服务，通过多项心理健康趣味活动的开展舒缓学生心理压力，激发良好心理状态。

四、多措并举，针对性服务好

各学院多种举措在学生中开展疫情防控工作，有针对性的做好服务，收到良好效果。发挥学生党员、干部的作用，组建学生志愿服务队，参与到政策宣传、信息排查、核酸检测、生活服务等环节。学院领导、辅导员组织召开线上疫情防控会议，向学生发出增强防控意识、严守校规校纪、科学防控、调试心态的倡议书。各学院领导和辅导员关心关爱集中隔离学生，为他们准备营养品、热饮，及时送到每名同学手中。为增强学生身体素质，专业教师向学生推出居家健身系列教程，组织学生“晨曦行动”，保障学生身体健康。各学院在党委宣传统战部统一部署下积极做好学生网络意识形态工作，积极做好正面舆论引导，

消除不良輿情，传递正能量。

中共哈尔滨体育学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021年12月13日

报：省委教育工委宣传部、中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组
发：全校各党总支、直属党支部
